

ИНИЦИАТИВА

26 октября в центральной городской библиотеке им. А.Н. Радищева состоялась торжественная презентация Книжного фонда главы администрации.

Виктория ДОЛГУШОВА
Фото автора

В этот символический день рождения фонда женский коллектив библиотеки украсили солидные мужчины в строгих костюмах: глава администрации Кузнецка С.А. Златогорский, глава города В.А. Назаров, депутат Законодательного собрания Пензенской области В.П. Кириллов, депутат Собрания представителей Кузнецка С.И. Лаптев и предприниматель А.Н. Маслов.

Как известно, самое важное в библиотеке — это информационные ресурсы, в первую очередь, это книги. К сожалению, недостаточное поступление новых книг является главной проблемой большинства библиотек. Недавно в календаре знаменательных и памятных дат в России появился новый праздник — День книгодарения, который отмечается ежегодно 14 февраля. На протяжении нескольких лет основным источником пополнения фондов муниципальных библиотек являются благотворительные пожертвования, в нашем городе порядка 80 процентов новых поступлений в фонды библиотек составляют подаренные жителями книги.

20 сентября по инициативе директора Кузнецкой центральной городской библиотеки им. А.Н. Радищева Л.Г. Кулахмедовой и при поддержке главы администрации Кузнецка С.А. Златогорского был создан специальный фонд, который получил название Книжного фонда главы администрации. Этот фонд будет состоять

Хорошая книга — лучший подарок

В этом уверены кузнецкие библиотекари



С такими помощниками все проблемы решаемы.

из различных документов на бумажных и электронных носителях: художественная литература, научно-популярные, справочные, энциклопедические материалы и другие издания. В фонд войдут лучшие издания, содержание которых отвечает общечеловеческим нравственным принципам. Книги, поступающие в фонд, будут надлежащим образом оформлены (для этих изданий подготовлен специальный штамп) и распределены по муниципальным библиотекам. В Книжный фонд главы администрации может внести свой вклад любой кузнецкий или даже трудовой коллектив предприятия и организации, пожертвовав библиотеке хорошие книги или денежные средства.

Первые книги, поступившие в фонд, как и положено, поступили от его основателя. Сергей Александрович презентовал библиотеке прекрасные исторические издания.

— У наших родителей была такая проблема: чтобы ребёнок лёжа не читал, ночью не засиживался с книжкой... Книги были ценностью, читали всё, что было, — отметил глава ад-

министрации. — Сегодняшние родители были бы просто счастливы столкнуться с такой «проблемой». Основная идея фонда — собрать книги в хорошем оформлении и с прекрасным содержанием, и чтобы этот фонд не лежал как в музее, а был востребован у читателей. Я уверен, что фундаментальные знания можно получить только из хороших книг.

Также в сентябре с инициативой помочь библиотекам в приобретении книг выступил А.Н. Маслов. Он смог привлечь к этому доброму делу многих: «Я благодарю всех неравнодушных людей, пожертвовавших денежные средства на детские книги. Особенно хочу отметить вклад Юлии Лапшиной, В.П. Кириллова, В.Н. Сазнова, С.И. Лаптева, Р.Р. Мадеева».

На собранные средства было приобретено двести книг для детей и юношества. Глава города Кузнецка В.А. Назаров вручил А.Н. Маслову благодарность за его социальную инициативу. Но главные слова благодарности Александру Николаевичу выразили юные читатели, для которых и были приобретены новые книги.



Книжный фонд библиотеки увеличился на 200 книг.